



Ezt nézhetjük a héten - Heti mozibemutatók 45. hét

2012 november 09. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Ezen a héten egy európai filmet ajánlok a megtisztelt? figyelmükbe a címe Hisztéria. A történet röviden: 1880-ban az ifjú Dr. Mortimer Granville azon hezitál, hogy a kényelmes orvosi praxis, vagy a jóval izgalmasabb, de anyagi bizonytalanságot jelent? kísérletezés útján induljon el. Miután modern nézetei miatt kórházi állásából elbocsátják, sikerül elhelyezkednie egy népszerű? doktornál, aki a n?i betegségek specialistája. - izgalmasnak ígérkez? film.



[A maflás \(Here Comes the Boom\)](#)

Scott Woss békés biológianár, akinek az élete egy csapásra megváltozik, mikor kiderül, hamarosan elbocsátások várhatóak az iskolában. Anyagi okok miatt az iskolai zenekar és a zenetanár állása veszélyben van. Scott ezt nem nézi tétlenül, utcai... [\(folytatás és további információk a filmről, + trailer \(filmbemutató\)...\)](#)



[Lopott szavak \(The Words\)](#)

Rory Jansen most éri el a hírt szerzői sikerét. Új regénye Amerika egyik legnagyobb kedvencévé válik. A regénnyel csak egy probléma van: nem Rory Jansen írta. Előbb-utóbb szembe kell néznie az írónak azzal, hogy a múlt kísért, és eljön a pillanat, mikor... [\(folytatás és további információk a filmről, + trailer \(filmbemutató\)...\)](#)



[Hisztéria \(Hysteria\)](#)

1880-ban az ifjú Dr. Mortimer Granville azon hezitál, hogy a kényelmes orvosi praxis, vagy a jóval izgalmasabb, de anyagi bizonytalanságot jelentő kísérletezés útján induljon el. Miután modern nézetei miatt kórházi állásából elbocsátják, sikerül... [\(folytatás és további információk a filmről, + trailer \(filmbemutató\)...\)](#)



[Szenvedélyes versengés \(Apflickorna\)](#)

Két fiatal nő a hatalom és a kísértés bűvkörébe kerül. Emma igazi vezéregénység, szeret másokat irányítani. A helyi lovas akrobatika csapatnál találkozik Cassandrával, az erős, életvidám lánnyal. Az első pillanattól kezdve vonzódnak egymáshoz, a legjobb... [\(folytatás és további információk a filmről...\)](#)



[Reality \(Reality\)](#)

Luciano nápolyi halárus, aki szerény jövedelmét különböző trükkökkel igyekszik kiegészíteni. Szeretetreméltó, jó kedélyű fickó, aki soha ki nem hagyna egy alkalmat sem, hogy szórakoztassa vevőit vagy számtalan családtagját. Egy nap családja felbiztatja,... [\(folytatás és további információk a filmről...\)](#)

[Alex Cross \(Alex Cross\)](#)

Alex átlagos családi életet él, aki egyébként gyilkossági nyomozó és pszichiáter. Egy alkalommal megölik egyik családtagját. Azonnal nyomozni kezd az ügyben, de ahogy egyre mélyebbre ás, rájön, hogy egy könyörtelen sorozatgyilkossal van dolga, aki korábban... [\(folytatás és további információk a filmről, + trailer \(filmbemutató\)...\)](#)

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyaláztáról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló
